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Директорам департаментів освіти і науки, 
начальникам управлінь та відділів освіти

Шановні колеги!

Повідомляємо Вам, що на базі навчально-наукової лабораторії інноваційних 
педагогічних технологій кафедри педагогіки та соціального управління Навчально-наукового 
інституту права та психології Національного університету «Львівська політехніка» у червні 
2018 року відбудуться курси підвищення кваліфікації для педагогічних працівників закладів 
загальної середньої освіти, які працюють з незрячими учнями.

Навчальна програма «Організація інклюзивного навчання незрячого учня у закладі 
середньої освіти» в обсязі 1 кредит ЄКТС (ЗО год.),

Форма навчання -  очна, на базі Національного університету «Львівська політехніка»
Автор курсу - ГІотимко Оксана Збігневна, к.іст. н., керівник Ресурсного центру 

освітніх інформаційних технологій для осіб з особливими потребами Національного 
університету «Львівська політехніка».

Цільова аудиторія - вчителі початкових класів, вчителі-предметники, асистенти 
вчителя, практичні психологи, соціальні педагоги, завучі та директори шкіл, фахівці ІРЦ, 
тифлопедагоги та ін.

По завершенні навчання слухачам видається сертифікат Національного університету 
«Львівська політехніка», відповідно до наказу МОН України № 34 від 19 січня 2016 року 
«Про документи про підвищення кваліфікації».

Навчання здійснюється на комерційній основі, вартість навчання -  389 грн.
Терміни навчання: 4-8 червня 2018 р. -  1-ша група, 18-22 червня 2018 р. -  2-га група.
Реєстрація на курси за посиланням: https:, goo. gl/EscWXP
Подібні курси планується проводити і надалі.
Також приймаємо колективні заявки на організацію та проведення підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти за іншими напрямами.
Детальна інформація за посиланням http:.-Ip.cdu.ua'psu/laboratoriva-innovacivnvh- 

pedauofflchnvh-tehnolouiv.
Просимо повідомити керівників закладів загальної середньої освіти про можливість 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників та сприяти їх професійному розвитку.
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